

温馨提示

春节、元宵节来临,向坚守工作岗位的工友们致以节日的问候!上岗时,要做到班前班中不饮酒,工作不脱岗,严格执行操作规程。各单位要加强安全检查和要害岗位值守,严格落实领导带班规定,严肃劳动纪律和工作作风,确保安全生产。



炼钢二厂强化“两节”安全生产工作

■通讯员 刘宝宝 报道

本报讯 为有效落实公司安全生产工作会议精神,营造安全生产稳定氛围,促进各项安全生产工作真正落到实处,针对春节特点,炼钢二厂加强节前、节中、节后安全生产大检查和隐患排查专项整治工作。

本次安全生产大检查和隐患排查专项整治工作分三个阶段进行,共设消防组、生产物流组、设备设施及能源环保组、项目施工组、综合督导组五个专业工作组,以“一高两严”为总要求,以“知责、履责”和落实“一岗双责”为核心,以“三项专项整治”为重点,该厂结合整治现场和管理方面存在的问题,不断提升各层级安全管控能力。为确保此次检查和整治效果,该厂成立安全生产大检查和隐患排查专项整治工作领导小组,负责组织制订工作方案,按照职责分工,指导、督促主管领域、分管单位的安全生产大检查和隐患排查专项整治工作。一是重点完善事故应急预案。建立以调度室为应急指挥中心的工作联络机制,针对季节、节日特点,各职能科室完善本专业专项应急预案,为快速反应和科学处置突发事件打好基础。二是重点强化应急值守工作。节日期间要严格执行各级领导干部值班和关键岗位24小时值班制度,严格执行事故事件信息报告制度,坚决杜绝迟报、漏报、瞒报等行为。三是严防自然灾害引发安全事故。加强防火、防煤气中毒等方面的安全教育,普及群众性的应急、自救、互救知识,增强职工安全意识,提高自我保护能力和逃生能力。该厂按照“边检查、边整改”,“以检查、促整改”的原则全面落实好此次安全生产大检查和隐患排查专项整治工作。对短时间难以整改的隐患,要明确整改时限、责任人,并制定好相应的日常防范和应急处置措施,确保春节期间安全生产稳定顺行。

热连轧厂整洁有序迎新春

■通讯员 刘敏 报道

本报讯 春节前夕,热连轧厂组织开展现场整治活动,通过营造整洁有序、和谐祥和的现场环境迎接新春的到来。

此次清理范围覆盖厂房门、厂房内外墙、玻璃、外围区域及所有工房、操作室、监控室、办公区内外墙、房顶、设备本体及周边区域。针对两线原料、精整库区,落实多项措施,对废弃物、施工遗

留杂物、非必需品彻底清理干净;各类物料区标识张贴到位;在进一步细化现场物品分类管理标准,坯料、钢卷摆放标准,清理维护标准的基础上,按照新的标准要求完成节前清理任务。

该厂针对重点区域每日检查安排、隔日复查验收,督促作业区积极开展清理整顿。全厂上下齐行动,短短几天,工房窗明几净,现场机光马达亮,各类标识醒目,库区钢卷、板坯定置有序。



不锈冷轧厂认真学习贯彻落实公司“两会”精神,认识新常态,应对新挑战,强化市场和客户意识,严格标准化操作,严把质量关,为公司打赢生存保卫战作贡献。图为职工正在精心工作。 刘君 摄



时刻绷紧安全弦

■赵泽慧

安全是什么?安全就是爱护和保护人的生命不受伤害;安全是一种尊严,它既是对他人的尊重也是对自己的尊重;安全是一种文明,是时代的进步,体现着社会的发展和人们整体素质的提高;安全是人生幸福的港湾,有了安全,才有欢乐和温暖,有了安全,才会拥有美丽的人生。

回顾近年来大大小小的安全事故,总是给人们沉痛的教训,主要原因是人们安全意识不强,没有绷紧安全这根弦。平时对职工的安全培训、教育不够也是造成事故发生的主要原因,安全事故给我们带来了沉痛的教训。

安全生产需要高度的工作责任心,也需要平时的教育、培训以及班前的危险辨识。我们只有强化安全意识,增强责任心,安全才有保障,生命才会美丽。因此,把安全“印”在心中,是我们必须坚守的神圣责任,把安全“印”在心中,时刻绷紧安全这根弦,让安全生产各项工作真正落到实处,从身边的小事抓起,把一切安全隐患消灭在萌芽状态。

为了我们的未来,为了我们的家庭,为了我们自己,请时刻绷紧安全这根弦。

■通讯员 杨金喜 报道

宏业公司开展“三防二保一查”活动

本报讯 宏业公司治安队深入贯彻落实公司“两会”精神,精心安排部署“两节”期间的治安安全工作,开展“三防二保一查”活动,全力确保“两节”期间各管辖小区和谐稳定,让职工和家属过一个欢乐祥和的新春、元宵佳节。“两节”期间,该单位按照“一岗双责”,要求各分队负责人值班必须深入现场了解情况、检查工作,积极开展“三防二保一查”活动。三防:一是防盗窃。针对春节、元宵节探亲访友、同事朋友聚会增多的实际,

各小区要严格执行出入登记制度,加大小区巡查力度,保障居民的家庭财产不受损失。二是防火灾。“两节”期间,太原市政府明令禁止燃放烟花爆竹,为了积极配合市政府精神,各小区要做到早发现、早报告、早制止。对小区死角、盲点、绿篱、干枯杂草等,及早进行清除,加大巡查、排查、检查力度,及时消除易燃隐患,确保小区的平安稳定。三是防小区交通事故的发生。针对“两

节”探亲访友往来车辆的增多,乱停乱放车辆极易发生事故的隐患,要求队员们指挥来客安全文明停车,努力营造小区安全、通畅的道路交通环境。二保:一是加大夜间的巡查力度,保护居民的家庭财产不受损失。二是“两节”期间,确保小区各种安全事故为零,让居民们过一个温馨、祥和、欢乐的节日。一查是严查班前、班中饮酒和脱岗、睡岗,一经发现严肃处理。



东山矿重心下移狠抓节日交通安全

■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 春节期间,为有效预防和杜绝交通事故的发生,东山矿重心下移,从素质提升、监督检查、措施保障等方面入手,狠抓交通安全工作。

由于大多交通事故是人的失误造成的,该矿着力提升职工的安全素质,在全员安全培训中,将《中华人民共和国道路交通安全法》《东

山矿交通安全实施细则》等法规制度作为培训重点,通过内网、宣传栏等平台大力宣传交通安全知识,下发了“文明乘车倡议书”,强化职工的交通安全意识。通过岗位练兵、技术比武等手段提升职工的驾驶技术,组织大车司机技术比武,在全矿营造良好的交通安全氛围。

该矿加大交通安全的监督检查力度,要求各单位加强辖区内车辆的管理,严禁违章驾车、超速驾车、

酒后驾车,职能部门展开了对全矿车辆的安全检查,发现问题及时整改,并聘任了13位通勤车监督员,跟踪检查上下班途中通勤车辆的车速、安全带系挂等情况,严格执行上岗前酒精测试环节,设专人关注采场道路,促进职工的“知责、履责”,筑牢交通安全的坚固防线。

针对节日特点,该矿提前做好交通安全的措施保障,完善车辆维护制度和维护标准,按计划进行了车辆保养,保证车辆技术性能良好,规范定置了作业现场停车位,进一步夯实行车安全基础。

为使小区居民过一个祥和喜庆的新春佳节,房地产开发公司锦绣苑管理服务站早动手、早安排,加大保洁及现场美化力度,在小区前后门悬挂灯笼。图为该服务站工作人员正在进行灯笼接线作业。 王旭宏 摄 王新龙 文